

## 畅想时刻

每个孩子都有巨大的想象力。想象力是人生的智慧翅膀,它可以使孩子冲出狭窄的生活空间,认识更为广阔的世界,超越时间和空间的限制,还可以丰富他们的经历,增长他们的见识。

### 奇妙的糖果店

宁波市实验学校305班

陈骥嘉(证号2331081)指导老师 胡晓芸

青蛙先生在池塘边经营着一家糖果店。

这天,店里来了一只小白兔。它哭哭啼啼地说道:“青蛙先生,我被别人欺负了。”青蛙先生给了它一颗泡泡糖。小白兔嚼着嚼着,吹出了一个彩色泡泡。

泡泡越来越大,带着小白兔飞了起来,它来到了一条奇怪的大街上。街边有着一长排一眼望不头的水龙头。水哗哗地从这些水龙头里流淌出来,眼看着就要把小白兔淹没了。小白兔又哇哇大哭起来,可它发现水龙头的水也流得更快了。它这才察觉,原来大街上还有许多正在哭的小动物。小白兔连忙大声喊道:“大家别哭了,我们要做坚强的孩子!”话音刚落,水龙头的水越流越慢,小动物们周围的水也慢慢消退了。

象妈妈也拖着小象来到了糖果店。象妈妈气呼呼地对青蛙先生抱怨道:“我家小象太懒惰了!”青蛙先生递给小象一颗蓝色的星星糖。小象放进嘴里嚼啊嚼啊,过了一会儿,它发现自己变成了一颗小象形状的种子。

春天,农民伯伯带着各种小动物形状的种子来到田里种下。其他种子都生根发芽,渐渐长大。可是小象变成的种子却深埋在土里,没有任何变化。小象这才恍然大悟,“在成长中,不应该懒惰啊!”

青蛙先生的店每天都发生着各种各样奇妙的事情。小伙伴们,你们猜到了吗?原来青蛙先生经营的是坏毛病修理店啊!

### 文具开会

鄞州区东南小学金达路校区403班

胡歆雨(证号2331554)指导老师 余丹琪

体育课,教室里空无一人。“啪!”一支铅笔从半开的笔盒里掉了出来。一下子,文具们纷纷从笔盒里蹦出来,桌子上跳动着各种文具的身影,水笔们相互撞击着,橡皮摩擦着拖出了长长的“轨迹”。今天,文具们有场讨论会,主题是:谁是小主人的最爱?

铅笔第一个跳上讲台,它环视一周,清了清喉咙,“从小到大,我和小主人都朝夕相处,不管是小时候涂鸭玩耍,还是长大后写字作画,我们每天都形影不离,所以我是小主人的最爱!”话音刚落,台下就爆发了激烈的议论,文具们各个表示不服。

橡皮跳到讲台表示反驳:“不对吧?每次你犯下的错,都要靠我来纠正解决,如果没有我,那小主人的日子就难过喽,所以呀,我可比你重要多了!”

“别吵了!别吵了!”正在他们喋喋不休时,尺子走上前说:“你们对于小主人来说都很重要,缺一不可,你们只有相互配合,才能协助小主人获得更大的成功!”

下课铃响了,文具们纷纷归位,默默回到笔盒里。铅笔躺在空荡的笔盒中,静静地想着:每个人都有自己的长处,要取长补短,要互相帮助。从此以后,文具们和谐相处,互帮互助。

组稿老师 李佳



### 烟云叠嶂

慈溪阳光实验学校504班

周语辰(证号2330354)指导老师 潘芙蓉

### 星星度假

鄞州区学士小学306班

刘南驿(证号2330902)指导老师 张日圆

有三颗调皮的小星星,相约着一起到人间来度假。

它们首先来到了海滩上,海滩上人山人海。有的卷着裤腿,踏着海浪,在跟大海亲密接触;有的拿着手机寻找各种角度拍照;有的在堆沙堡……到处一片欢声笑语,好不热闹。星星三兄弟也在海滩上蹦跳着,它们晃呀晃呀,又商量着去动物园玩下。

到了动物园,它们增长了不少见识。老大问道:“那个浑身上下棕色,屁股红红,啃着香蕉的家伙是什么?”导游回答道:“那是猴子,用英语说是monkey。”老二和老三异口同声地问:“那个鼻子长长,腿粗如柱,吃着青草的大家伙又是什么?”“那是大象,英文是elephant。”导游再次耐心地告诉它们。

小星星们想进去和动物们交个朋友,结果饲养员没等它们出来,就把门关上了,这三颗小星星就被关在了里面。就这样过了十多天,它们和动物们建立了深厚的友谊,动物们十分同情小星星们,于是想了个办法。动物们用手使劲刨玻璃窗,饲养员被惊动了,以为它们饿了。就在饲养员调换食物之际,三颗小星星顺势开溜。小动物们依依不舍地说:“记得下次还来看我们哦!”三颗小星星连连点头。

星星们的假期可真有趣!

### 团结力量大

镇海区骆驼中心学校105班

施悦(证号2330985)指导老师 陈培洁

在一个阳光灿烂的一天,小蚂蚁迈着轻快的步伐出来寻找食物,它东瞧瞧西看看,突然发现草丛里有一根又大又香的骨头。小蚂蚁欣喜若狂,它使出九牛二虎之力,可骨头依然纹丝不动。小蚂蚁左思右想,想出了个好办法。

小蚂蚁快速跑回洞里,用触角碰了碰另一只蚂蚁,说:“我在草丛里发现了一根又大又香的骨头,可是骨头太长了我搬不动,快帮帮我吧。”另一只蚂蚁也用触角碰了碰小蚂蚁,说:“好的,我知道了。”就这样,蚂蚁们一只接着一只传递这个好消息。不一会儿,所有的蚂蚁都知道了这个好消息,大伙立刻排好队伍,兴高采烈地来到目的地。大家看到那么大的骨头,齐心协力把骨头扛在肩膀上,一路上有说有笑,终于把骨头搬回了洞里。大伙津津有味地品尝着骨头。

这个故事告诉了我们,团结合作力量大。

### 我眼中的风景

★我看过很多美丽的风景,但最美的,还是它。

绍兴研学游如期而至,天刚蒙蒙亮,我便焦急地催促道:“妈妈,我们出发吧!”“别急,扔了垃圾再走。”正当我想再次开口时,忽然听到楼下传来窸窸窣窣的声响。我赶紧跑到窗户边往外探,果不其然,一个橙色的身影正忙着把垃圾桶从三轮车上卸下来。我二话不说,拎了垃圾就往楼下冲去。

淡青色的天空中还挂着几颗昨夜的残星。我拎着垃圾往垃圾箱的方向走去,不远处,垃圾箱旁堆着横七竖八的垃圾袋,还有果皮、纸屑、包装袋散落一地,凌乱不堪。环卫大爷正低着头,蹲着身子,细心地捡着垃圾。许是清理很久了,环卫大爷缓缓直起身,用手捶了捶腰,然后用袖子擦了擦额头上的汗珠。“小姑娘,好早呀!”“大爷,早!”我捏着鼻子,垫着脚尖绕过地上那堆垃圾,把垃圾投好。环卫大爷看到我的反应,笑出了声。我疑惑地问道:“大爷,垃圾怎么到处都是?”大爷皱了皱眉,“晚上垃圾箱关门早,所以有些住户就把垃圾扔外面了。风一吹都散了。”我盯着大爷发红开裂的手,鼻子一阵发酸。

他们同生活垃圾作战,与脏乱差为敌。他们用一把扫帚扫出了城市的文明,用一个簸箕端出了城市的整洁。他们是“城市的美容师”,也是我眼中最美的风景。

鄞州区首南第一小学502班

杨俞涵(证号2332396)指导老师 骆旦萍

★小区的河道两旁已经焕然一新,美不胜收。

原来那是一个荒凉的地方,杂草丛生,只有几处春花垂着,焉焉的打不起精神。现在两旁种上了新的灌木丛,开了红紫色的小花,花架上的吊兰优雅地垂下,地上一圈儿围着各色的绣球花,青翠的兰草俏皮而有活力。

大家对栽花造景的人都没有印象,他一直像路灯一样默默奉献着,为家园付出着,让这个地方更加美好。有一段时间,我每天放学都能瞧见有一个穿着橙色背心的叔叔在楼下,他经常手里提着一个水桶,右手拿着工具,在那片荒地上来来回回地松土、浇水、施肥。

看得出每一棵花苗他都细细挑选过,我没有打扰他,从正午一直到太阳下山,从不在乎烈日炎炎到汗流浹背。他左手拨弄着叶子,植物造型全靠他一手来剪,他一直在那里忙碌着,我远远望着他的背影,就如同望着一道风景。

天气热得慌,太阳炙烤着大地,他依旧撸起袖子干着。碰到雨天,他就左手撑伞,右手栽种。你若劝他歇一歇,他嘴角一咧,笑道:“下雨天,植物喝饱了才能好好长!”说完又开始忙活起来。

经历了整整一个月的时间,这一条河边小路变得十分精致而和谐。花是风景,栽花的人不也是风景吗?

高新区实验学校602班

柯欣妤(证号2332119)指导老师 俞春丽



夏日

沈琰淇(证号2330964) 镇海区实验小学401班 指导老师 周红玲